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Vážený pane Kubisko, 

 
dne 2. 12. 2022 jsme obdrželi dotazy týkající se retardérů v ulici Pod Viničkou. K uvedení problematiky 
retardérů v této ulici Vám sděluji, že současné vedení obce převzalo správu města po zvolení na ustavujícím 
zastupitelstvu 19.10.2022. Retardéry byly v ulici Pod Viničkou zbudovány přibližně před 10 lety. 
 
Uvědomujeme si nebezpečnost těchto překážek a budeme tento stav řešit. 
 
 
1) Zda město Libčice n.Vlt. jako vlastník a předpokládaný správce místní komunikace v ulici Pod Viničkou si 

je vědomo existence dvou uměle zbudovaných překážek na komunikaci, které svým tvarem a označením 
imitují zpomalovací prahy? 

 
Ano, město si je vědomo dvou překážek na komunikaci v ulici Pod Viničkou. 
 

2) Pokud si je město vědomo existence těchto dvou překážek, zda rovněž reflektuje skutečnost, že tyto 
překážky svým označením, umístěním, vzdáleností od sebe a technickým provedením nejsou jako 
zpomalovací prahy v souladu s právními předpisy a technickými normami z nich vycházejícími? 
 
Ano, město si je vědomo, že tyto překážky nejsou v souladu technickými podmínkami a normami pro 
zpomalovací prahy. 
 

3) Zda město existenci těchto překážek považuje za vyhovující pro bezpečný provoz v ulici Pod Viničkou? 
 
Tento dotaz nespadá pod režim žádostí o poskytnutí informace dle zákona. Na vaši otázku najdete 
odpověď v úvodu tohoto dopisu. 
 

 
Děkujeme Vám za vaše dotazy a podrobné popsání skutečností.  
 

 
 
 
S pozdravem, 

 
Tereza Nehasilová, místostarostka 

 
 
 
 
V Libčicích nad Vltavou, 15.12.2022 
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Dobrý den, 
v příloze zasílám žádost o poskytnutí informace dle zákona 106/1999 Sb. Za její 
vyřízení děkuji. 
S pozdravem Miroslav Kubiska 
 
 
Podle zákona č.106/1999 Sb. si dovoluji položit tyto dotazy: 
 

1) Zda město Libčice n.Vlt. jako vlastník a předpokládaný správce 
místní komunikace v ulici Pod Viničkou si je vědomo existence 
dvou uměle zbudovaných překážek na komunikaci, které svým 
tvarem a označením imitují zpomalovací prahy? 
 

2) Pokud si je město vědomo existence těchto dvou překážek, zda 
rovněž reflektuje skutečnost, že tyto překážky svým označením, 
umístěním, vzdáleností od sebe a technickým provedením nejsou 
jako zpomalovací prahy v souladu s právními předpisy a 
technickými normami z nich vycházejícími?  

 
3) Zda město existenci těchto překážek považuje za vyhovující pro 

bezpečný provoz v ulici Pod Viničkou? 
 

Jako přílohu ke svým dotazům přikládám odpovídající výňatky z technických 
podmínek, norem a fotodokumentaci aktuálního stavu a výběr platné legislativy a 
z ní vycházejících technických podmínek (pro úplnost dodávám, že veškerá 
zvýraznění textu jsem provedl já). Přikládám rovněž ilustraci uvedenou 
v příslušných tech. podmínkách, jak by měl vypadat zpomalovací práh, vycházím 
při tom z toho, že tato překážka imituje krátký (nikoliv dlouhý) zpomalovací práh. 
Odkazy na příslušné technické podmínky rovněž přikládám v plném platném znění. 
Vzhledem k jejich velikosti přesahující limity datové schránky uvádím odkazy: 
https://pjpk.rsd.cz/technicke-podminky-tp/ Jedná se zejména o TP 65, 85 vč. 
dodatku, 132, 133, 143 a 169 a ČSN 73 6110. Mohu je nicméně zaslat i přes email 
ve formátu pdf. Dále přikládám mnou provedenou fotodokumentaci z místa, ze 
které je patrné, že zmíněné „prahy“ nejsou vybudovány a označeny v souladu 
s právními předpisy a z nich vycházejícími technickými normami a jsou svým 
faktickým provedením nebezpečné. 
  


